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УКРАЇНА

ГУЛЯЙПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

ДКУД _________

НАКАЗ

	29.02.2016
	м. Гуляйполе                                              № 078

	


Про підсумки проведення районного етапу Обласного фестивалю –конкурсу патріотичної пісні «Україна - це Ми»

Відповідно до наказу відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної  адміністрації  від 21.01.2016 № 27 «Про  організацію і проведення районного етапу Обласного фестивалю-конкурсу патріотичної 

пісні «Україна - це Ми», на виконання листа Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації від 29.01.2016 № 03-15/0152 «Про проведення Обласного фестивалю-конкурсу патріотичної пісні «Україна - це Ми», з метою пропаганди творів громадянського і національно-патріотичного звучання, творів, які оспівують славетні подвиги українського народу; виховання у підростаючого покоління патріотичної свідомості, любові до рідного краю, його історичного минулого; вшанування полеглих за волю, єдність і незалежність України; популяризації творів патріотичної тематики минулого та сьогодення; подальшого розвитку і підтримки талановитих художніх колективів та окремих виконавців 25 лютого 2016 року проведено районний етап Обласного фестивалю конкурсу патріотичної  пісні «Україна - це Ми».

Завданнями фестивалю - конкурсу були:

- популяризація української патріотичної пісні як дієвого засобу виховання молоді;

- збагачення репертуару високохудожніми творами патріотичного спрямування;

- привернення уваги на популяризацію кращих зразків вокального мистецтва патріотичної тематики.
 
На фестиваль-конкурс патріотичної пісні подано заявки із 14 загальноосвітніх навчальних закладів й позашкільного закладу «Гуляйпільський районний центр дитячої та юнацької творчості», а саме:
· «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» 

Гуляйпільської районної ради;

· «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2»;

· «Гуляйпільська спеціалізована  загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»;
· «Гуляйпільський колегіум «Лідер»;

· «Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»;

· «Долинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»;

· «Добропільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»;

· «Залізнична загальноосвітня школа І-ІІ ступенів»;

· «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»;
· «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»;

· «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»;

· «Успенівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»;

· «Темирівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»;

· «Червоненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів».

Забезпечено участь  180 школярів у районному етапі Обласного фестивалю-конкурсу із 13 загальноосвітніх навчальних закладів. Не взяли участь учні 6 комунальних закладів «Темирівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», «Мирненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», «Новозлатопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», «Верхньотерсянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», «Приютненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», «Комсомольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.
Виконання номерів творчих колективів оцінювалися за наступними критеріями:

- діапазон голосу, чистота інтонації;

- виконавська майстерність;

- естетика костюмів, культура виконання;

- відповідність репертуару виконавським можливостям і віковій категорії.

Виконавська майстерність включала в себе: характер музичної мови (мелодії, ритму, тембру, акордики, аранжування, імпровізацій), манери виконання (співу або речитативу, інструментального супроводу), особливості сценічного образу (поведінки, одягу, хореографії, сценографії, атрибутики), а також спілкування з аудиторією. 

Високий рівень виконавської майстерності продемонстрували творчі колективи та окремі виконавці таких комунальних закладів: «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» (музичний керівник Сташук С.І.), «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» 
(Шабрат О.В.), «Гуляйпільський колегіум «Лідер» (керівник Дьомін В.М.),  «Полтавська загальноосвітня  школа І-ІІІ ступенів» (керівник Крупій І.І.), «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»(музичний керівник Гребенюк Т.І.), «Гуляйпільський районний центр дитячої та юнацької творчості» ( музичний керівник Жук В.І.).
Журі відзначило високу виконавську майстерність творчих колективів та окремих виконавців, художній рівень репертуару, значні досягнення в художньому вихованні дітей та молоді засобами мистецтва.

          Проте вчителям музичного мистецтва, керівникам гуртків потрібно правильно підбирати репертуар згідно вікових особливостей  учнів та дотримуватись Положення щодо підготовки та проведення фестивалю- конкурсу патріотичної пісні «Україна – це Ми».
Виходячи з вищезазначеного та враховуючи рішення  журі,

Н А К А З У Ю:

1. Визнати переможцями і нагородити грамотами відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної адміністрації: 
1) у першій віковій категорії (6 - 10 років):
-  за І місце - Червоненко Софію, вихованку комунального закладу «Гуляйпільський центр дитячої та юнацької творчості» Гуляйпільської районної ради з піснею «Дівчинка українка», музичний керівник Жук В.І.;
-  за І місце - Шаровську Марію, вихованку комунального закладу «Гуляйпільський центр дитячої та юнацької творчості» Гуляйпільської районної ради з піснею «Сонячний віночок», музичний керівник Жук В.І.;

-   за ІІ місце - ансамбль комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради з піснею «Співаночки», керівник Шабрат О.В.; 
-  за ІІ місце - Кольчієнко Олександру, ученицю 5 класу комунального закладу «Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради з піснею «Горить свіча», вчитель- керівник Омелькова Н.В.;
 - за ІІІ місце - Мелащенко Валерію, ученицю 6 класу комунального закладу «Червоненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради з піснею «Україна-моя земля», вчитель- керівник Шапошнік Л.І.;

2) У середній віковій категорії (11 - 14 років):

- за І місце - Яру Ганну, ученицю 8 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради з піснею «Україна - вишиванка», вчитель - керівник Сташук С.І.;

- за ІІ місце -  Коровку Валерію, ученицю 6 класу комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради з піснею «Любіть Україну», музичний керівник Дьомін В.М.;
- за ІІ місце - гурт «Калинонька» у складі учнів 7-9 класів комунального закладу «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»Гуляйпільської районної ради з піснею «Друзі, єднаймося», керівник Гребенюк Т.І.;

- за ІІІ місце - дует «Мальви» у складі Бірюкової Юлії Петрівни та Корнєєвої Єлизавети Іванівни, учениць 8 класу комунального закладу «Успенівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради з піснею «Країна моя», керівник Возна Н.М.;

- за ІІІ місце - Савицьку Дарію, ученицю 6 класу комунального закладу «Залізнична загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради з піснею «Небесна сотня», керівник Лазебна Ю.М.;
- за ІІІ місце вокальний колектив «Веселі нотки» комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» з піснею «Україна»,  керівник Сташук С.І.;
3) У старшій віковій категорії (15 - 18 років):
- за І місце - тріо «Первоцвіт» комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської  районної ради з піснею «До зарваниці», музичний керівник Дьомін В.М.;

- за І місце - тріо «Натхнення» у складі Отрішко Аліси, Дем’янчук Катерини, Дубченко Марії, учениць 11 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітні школа І-ІІІ ступенів №1» Гуляйпільської районної ради  з піснею «Повертайся солдате»,  вчитель - керівник Сташук С.І.;
- за ІІ місце - дует «Весна» комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» Гуляйпільської районної ради, керівник Сташук С.І.;
- за ІІ місце - Крупій Діану, ученицю 10 класу комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради  з піснею «Три тополі», керівник Крупій І.І.;

- за ІІ місце - Тютюнник Юлію, ученицю 10 класу комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради, керівник Шабрат О.В.;

- за ІІІ місце - Пепко Аліну, ученицю 11 класу комунального закладу «Долинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради з піснею «Моїй Україні», керівник Налапко І.Б.;
4) У змішаній віковій категорії:

- за  І місце дитячий хор «Санжарики»  комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради, з піснею «Україна в нас одна» керівник Крупій І.І.. 
2.Нагородити Дипломами відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної адміністрації вчителів - керівників, які підготували учнів-переможців фестивалю- конкурсу патріотичної пісні «Україна - це Ми»:
- Сташука С.І., вчителя музики комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» Гуляйпільської районної ради;
- Дьоміна В. М., вчителя музики комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;
- Шабрат О.В.- вчителя музики комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Крупія І.І.- музичного керівника комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Жук В.І. – музичного керівника комунального закладу «Гуляйпільський районний центр дитячої та юнацької творчості» Гуляйпільської районної ради;
- Гребенюк Т.І.- вчителя музики комунального закладу «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.
3. Методисту  районного методичного кабінету Минці Г.А.:

1) направити заявки  та забезпечити участь  в  обласних фестивалях-конкурсах патріотичної пісні «Україна - це Ми», який відбудеться 19 березня 2016 року у м.Запоріжжі та хорового мистецтва «Мій спів тобі, мій краю рідний», який відбудеться 15 квітня 2016 року у м.Мелітопіль, а також у зональному етапі обласного конкурсу творчості патріотичного спрямування «Спадщина», який відбудеться 31 березня 2016 року у м.Пологи;
2) підготувати наказ «Про підсумки участі в обласних фестивалях – конкурсах та конкурсі творчості патріотичного спрямування «Спадщина» до 20 квітня 2016 року.

4. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів, учні яких відібрані для участі в обласних фестивалях та зональному конкурсі:

1) забезпечити якісну підготовку та участь у вищезазначених фестивалях – конкурсах.

 5. Схвалити управлінську діяльність керівників загальноосвітніх навчальних закладів щодо якісної та результативної  підготовки до районного етапу фестивалю- конкурсу патріотичної пісні «Україна – це Ми» Каткової Л.Є., Якименко О.П., Науменка В.П., Лопатіної Л.В., Горпинич Л.О., Кириченко О.Ф., Налапко І.Б., Алфьорової О.М., Буряка І.Г., Горпинич Н.В. та  Артюх І.В..
 6. Контроль за виконаннням даного наказу залишаю за собою.
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Начальник відділу 





            Р.С.Бут  
Минка 4-14-82
