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УКРАЇНА

ГУЛЯЙПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

ДКУД _________

НАКАЗ

	                                      19.11.2015

	    м. Гуляйполе                                                 № 328
	


Про результати участі школярів району в ІІ етапі VІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Т. Шевченка та підготовку до ІІІ етапу Конкурсу в 2015/2016 н.р.
На виконання наказів Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації від 16.10.2015 № 0531 «Про організаційне забезпечення проведення першого та підготовки до районного (міського) етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка 2015/2016 н.р», від 11.11.2015 № 0595 «Про організаційне забезпечення проведення районного і підготовки до обласного етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка у 2015/2016 н.р.»,  наказів відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської РДА від 19.10.2015 № 294 «Про проведення першого і підготовку до районного етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу  імені Тараса Шевченка в закладах освіти Гуляйпільського району в 2015/2016 н.р.», від 12.11.2015 № 324 «Про організаційне забезпечення проведення районного та підготовки до обласного етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка в закладах освіти Гуляйпільського району в 2015/2016 н.р.», з метою вшанування творчої спадщини видатного сина українського народу Тараса Григоровича Шевченка, виявлення творчо обдарованої учнівської молоді, розвитку її творчого потенціалу, виховання у молодого покоління українців поваги до мови і традицій свого народу, підвищення загальної мовної культури освітніми закладами Гуляйпільського району було проведено І  (шкільний)  та ІІ (районний) етапи Конкурсу.


У І (шкільному) етапі конкурсу взяло участь 379 учнів 5 – 11 класів. У районному – 42, а саме: 5 клас – 3 учні, 6 клас – 3 учні, 7 клас – 8 учнів, 8 клас – 9 учнів, 9 клас – 10 учнів, 10 клас – 2 учні, 11 клас – 7 учнів.


Виходячи із вищезазначеного,

Н А К А З У Ю:
   
1. Затвердити рішення журі районного етапу VІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т. Шевченка та нагородити Грамотою відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної адміністрації переможців ІІ (районного) етапу даного Конкурсу.


За ІІ місце:

- Кольчієнко Олександру, ученицю 5 класу комунального закладу «Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;         



- Ласкаву Марію, ученицю 7 класу комунального закладу «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;      


- Фархутдінова Артема, учня 8 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;
- Дік Кристину, ученицю 8 класу комунального закладу «Комсомольський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Гуляйпільської районної ради;

- Кот Єлизавету, ученицю 9 класу комунального закладу «Новозлатопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Лисенко Поліну, ученицю 9 класу комунального закладу «Полтавський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Гуляйпільської районної ради;


- Сташук Яну, ученицю 10 класу комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

- Куралех Вікторію, ученицю 10 класу комунального закладу «Новозлатопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Пепко Аліну, ученицю 11 класу комунального закладу «Долинська загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.
За ІІІ місце:

- Мирошник Єлизавету, ученицю 5 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» Гуляйпільської районної ради;
- Здановську Інну, ученицю 5 класу комунального закладу «Долинська загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Явір Надію, ученицю 6 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;

- Кульбачну Софію, ученицю 6 класу комунального закладу «Мирненський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Гуляйпільської районної ради;


- Дев’ятилетську Валерію, ученицю 7 класу комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

- Подворко Катерину, ученицю 7 класу комунального закладу «Верхньотерсянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Іващенко Віолетту, ученицю 7 класу комунального закладу «Темирівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Гуляйпільської районної ради;


- Чучко Анну, ученицю 8 класу комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Коротун Анну, ученицю 8 класу комунального закладу «Верхньотерсянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Шило Інну, ученицю 8 класу комунального закладу «Долинська загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Ажищенко Надію, ученицю 8 класу комунального закладу «Темирівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Гуляйпільської районної ради;

- Штефко Анастасію, ученицю 8 класу комунального закладу «Успенівська загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Мищенко Надію, ученицю 9 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» Гуляйпільської районної ради;
- Ганзуленка Олександра, учня 9 класу комунального закладу «Добропільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Карнаух Еліну, ученицю 9 класу комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Іванову Олександру, ученицю 9 класу комунального закладу «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;


- Штепу Валентину, ученицю 11 класу комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;


- Лисоту Аліну, ученицю 11 класу комунального закладу «Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Назаренка Владислава, учня 11 класу комунального закладу «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.

2. Нагородити Почесною грамотою відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної адміністрації вчителів, які підготували переможців ІІ (районного) етапу VІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Т. Шевченка:

-  Кукурудзяк Олександру Олександрівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;

- Коротнюк Валентину Анатоліївну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;

- Григорову Наталію Микитівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;

 - Гузій Тетяну Трохимівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» Гуляйпільської районної ради;

- Клименко Людмилу Михайлівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» Гуляйпільської районної ради;

- Забаву Ніну Степанівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Шамрай Світлану Олександрівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Макеєву Оксану Володимирівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;
- Рябко Олену Миколаївну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;
- Бережну Юлію Валентинівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Верхньотерсянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Мирошниченко Наталію Валеріївну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Омесь Світлану Володимирівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Юрченко Світлану Денисівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Добропільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Галушку Любов Петрівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Долинська загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Тарабанову Наталію Іванівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Комсомольський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Гуляйпільської районної ради;
- Жовнір Марину Іванівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Буряк Яну Миколаївну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Чухіну Тетяну Миколаївну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Мирненський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Гуляйпільської районної ради;

- Дузян Ніну Дмитрівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Новозлатопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Голощапова Сергія Олеговича, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Новозлатопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Крилову Валентину Володимирівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Полтавський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Гуляйпільської районної ради;

- Дорош Наталію Анатоліївну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Темирівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Гуляйпільської районної ради;

- Гринь Галину Федорівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Темирівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Гуляйпільської районної ради;

- Бірюк Наталію Анатоліївну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Успенівська загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.

3. Направити для участі в обласному етапі Конкурсу (19.12.2015, м. Запоріжжя) таких учнів:

- Кольчієнко Олександру, ученицю 5 класу комунального закладу «Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;         


- Фархутдінова Артема, учня 8 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;


- Сташук Яну, ученицю 10 класу комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради.


4. Заступникам директорів з навчально – виховної роботи проаналізувати результати участі учнів у ІІ етапі Конкурсу, розробити заходи, спрямовані на покращення роботи зі здібними та обдарованими дітьми. Організувати підготовку переможців ІІ (районного) етапу до участі в ІІІ (обласному) етапі даного Конкурсу.
5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
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Начальник відділу



                            Р.С. Бут
Горпинич 4-14-82
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