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УКРАЇНА

ГУЛЯЙПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ДКУД _________

НАКАЗ
	29.12.2015
	м. Гуляйполе                                             № 382
	


Про підсумки районного етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості
На виконання наказу відділу освіти, молоді та спорту  Гуляйпільської районної державної адміністрації від 04.11.2015 року № 322 «Про організацію проведення І-ІІІ етапів ХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості», наказу Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації від 04.11.2015 № 0578 «Про  організацію проведення І-ІІІ етапів ХV Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості» проведено районний конкурс учнівської творчості, що пройшов під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!» та присвячений 25-річчю незалежності України з теми «Гуртуймося, Братове - Українці! Лиш через терни шлях веде до зір» (В. Шовкошитний) у номінаціях «Література» та «Історія України і державотворення». Всього на конкурс було подано 26 учнівських робіт, із них: 9 робіт із 8 навчальних закладів у номінації «Історія України і державотворення», а саме:

· комунального закладу «Гуляйпільський районний центр дитячої та юнацької творчості» - 2 роботи: Мироненко Анастасії, учениці 7 класу на тему: «Феномен історії - українці», керівник Миколаєнко Л.В. та Васіної Олени, учениці 11 класу на тему «Партизанський рух в Україні», керівник  Скрипай А.С.;

· комунального закладу «Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради - 1 робота Радомської Єлизавети, учениці 11 класу на тему: «Родини воздвижан - герої минулої війни», керівник Клітній Г.А.;

· комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1»- 1 робота учениці 8-б класу Хромової Тамари на тему: «Роль земств у розвитку Гуляйпільського краю», керівник Лукаш Н.В..;

· комунального закладу «Комсомольський навчально-виховний комплекс» - 1 робота  на тему «Воїн крізь віки» учениці 8 класу Гладкової Валерії, керівник Кірєєва О.М.;

· комунальний заклад «Добропільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» реферат на тему «Елементи демократії в історії України» учня 9 класу Ганзуленка Олександра, керівник Степанов П.Є.;

· комунальний заклад «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» робота «Державотворча діяльність Б.Хмельницького» учениці 9 класу Ярощук Катерини, керівник Коростильов В.В.;

· комунальний заклад «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» Гуляйпільської районної ради робота «Антифашистський рух на території Запорізької області» учениці 11 класу Ткаченко Аліни, керівник Скрипай Артем Сергійович;

· комунальний заклад «Верхньотерсянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» робота «Патріотизм - визначальна цінність єдності українського народу», учениці 8 класу Коротун Анни, керівник Білан С.І.. 

У номінації «Література» розглянуто 17 учнівських робіт із 9

загальноосвітніх навчальних закладів:

· комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» - 3 роботи;

· комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2»- 2 роботи;

· комунальний заклад «Гуляйпільський колегіум «Лідер» - 3 роботи;

· комунальний заклад «Добропільська загальноосвітня школа І-ІІІ  ступенів» - 1 робота;

· комунальний заклад «Темирівський навчально- виховний комплекс» - 1 робота;

· комунальний заклад  «Мирненський навчально- виховний комплекс» - 3 роботи;

· комунальний заклад «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» - 1 робота;

· комунальний заклад  «Успенівська загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів» - 1 робота;

· комунальний заклад «Комсомольський навчально- виховний комплекс»- 2 роботи.

За рішенням журі  визначено переможців у номінації «Історія України і державотворення»:

· Коротун Анну, ученицю 8 класу комунального закладу 

«Верхньотерсянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної  ради з роботою «Патріотизм -  визначальна цінність єдності українського народу », керівник Білан С.І., за І місце;

·  Ярощук Катерину, ученицю 9 класу комунального закладу 

«Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради з роботою «Державотворча діяльність Б.Хмельницького» керівник  Коростильов В.В., за ІІ місце;

·  Радомську Єлизавету,  ученицю 11 класу комунального закладу 

«Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» з роботою «Родини 

воздвижан - герої минулої війни», керівник Клітній Г.А., за ІІІ місце;

· Мироненко Анастасію, вихованку комунального закладу «Районний 

центр дитячої та юнацької творчості» з роботою «Феномен історії - українці», керівник Миколаєнко Л.В., за ІІІ місце.

У номінації «Література» визначено наступних переможців:

за І місце:

· Лопатіну Аліну , ученицю 10 класу комунального закладу 

«Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради з оповіданням «Сила вишиванки», керівник Рябко Олена Миколаївна;

· Середу Марину, ученицю 11-б класу комунального закладу 

«Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради з поетичними доробками «До України», керівник Макеєва Оксана Володимирівна.

за ІІ місце: 

· Дерев’янко Анну, ученицю 7 класу комунального закладу  

«Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» , керівник Гузій Тетяна Трохимівна;

· Каплунову Камілу, ученицю 11- б класу комунального закладу 

«Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради, якою підготовлено поетичні доробки «Ми - діти нового суспільства», керівник Сокол Світлана Миколаївна;

· Корольова Дениса, учня 7 класу комунального закладу 

«Комсомольський навчально-виховний комплекс» Гуляйпільської районної ради, керівник Підвальна Лариса Анатоліївна.
за ІІІ місце:

· Малай Владиславу, ученицю 9 класу комунального закладу 

«Комсомольський навчально- виховний комплекс» Гуляйпільської районної ради, з твором-нарисом «У різнотрав’ї степової долі», керівник Тарабанова Наталія Іванівна;

· Бут  Катерину, ученицю 9-б класу комунального закладу 

«Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради з творчою роботою «Героям-слава», керівник Стасик Людмила Іванівна.

Виходячи з вищезазначеного,

Н А К А З У Ю :

1. Нагородити дипломами відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної адміністрації учнів - переможців районного етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості:

· Коротун Анну, ученицю 8 класу комунального закладу «Верхньотерсянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної  ради;

· Ярощук Катерину, ученицю 9 класу комунального закладу «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

· Мироненко Анастасію, вихованку комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості»;

· Радомську Єлизавету,  ученицю 11 класу комунального закладу «Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»;

· Лопатіну Аліну , ученицю 10 класу комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

· Середу Марину, ученицю 11-б класу комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

· Дерев’янко Анну, ученицю 7 класу комунального закладу  «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2»;

· Каплунову Камілу, ученицю 11- б класу комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

· Корольова Дениса, учня 7 класу комунального закладу «Комсомольський навчально-виховний комплекс» Гуляйпільської районної ради;

· Малай Владиславу, ученицю 9 класу комунального закладу «Комсомольський навчально- виховний комплекс» Гуляйпільської районної ради;

· Бут  Катерину, ученицю 9-б класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради.

2. Методисту районного методичного кабінету Минці Г.А.:
1) підготувати заявку для участі школярів загальноосвітніх навчальних закладів району та  направити роботи учнів - переможців на Обласний етап   Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості до 15 січня 2016 року;

2) підготувати наказ про підсумки участі в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості.

3. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:

1) організувати підготовку дипломів для учнів - переможців та грамот для педагогів, які підготували переможців районного етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості й вручити на одному із шкільних свят;

2) проаналізувати участь школярів у Конкурсі.
4. Вручити подяки відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської  районної державної адміністрації  вчителям- керівникам, які підготували учнів- переможців Конкурсу за результативну роботу з обдарованими та здібними учнями:

· Білан Світлану Іванівну, вчителя історії комунального закладу «Верхньотерсянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної  ради;

· Клітнія Геннадія Анатолійовича - вчителя історії комунального закладу «Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»;

· Миколаєнко Лілію Василівну - вчителя історії комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості»;

· Коростильова Владислава Васильовича - вчителя історії комунального закладу «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

· Макєєву Оксану Володимирівну - вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

· Рябко Олену Миколаївну- вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

· Сокол Світлану Миколаївну - вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

· Гузій Тетяну Трохимівну - вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» Гуляйпільської районної ради;

· Підвальну Ларису Анатоліївну - вчителя української мови та літератури комунального закладу «Комсомольський навчально-виховний комплекс» Гуляйпільської районної ради;

· Тарабанову Наталію Іванівну - вчителя української мови та літератури комунального закладу «Комсомольський навчально-виховний комплекс» Гуляйпільської районної ради;

· Стасик Людмилу Іванівну - вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» Гуляйпільської районної ради.

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста  відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної  Миколаєнко Л.В.
Начальник відділу 





    Р.С.Бут

Минка 4-14-82

