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                                                                               Колегії відділу освіти,

                                                                      молоді та спорту

                                                                                    Гуляйпільської районної

                                                                                  державної адміністрації

Д О П О В І Д Н А  З А П И С К А
від 25 грудня 2015 року

Про стан виконання рішень колегії 

відділу освіти, молоді та спорту у 2015 році


У 2015 році колегія відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської райдержадміністрації працювала згідно Положення про колегію відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної адміністрації Запорізької області, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 12.02.2013 № 48, згідно якого колегія відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної адміністрації є дорадчим органом і утворюється для погодженого вирішення питань, що належать до його компетенції, та для колективного і вільного обговорення найважливіших напрямків діяльності відділу освіти, молоді та спорту.


У 2015 році заплановано та проведено 6 розширених засідань колегії із запрошенням  до участі в роботі керівників навчальних закладів.


Засідання колегії відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної адміністрації від 28 серпня 2015 року проведено розширеним, у ньому взяли участь педагогічні колективи району, голова районної ради, заступник голови райдержадмінстрації,  селищний та сільські голови.


На засіданнях колегії розглянуто 18 питань за такими напрямками:


- Про стан роботи зі зверненнями громадян у відділі освіти, молоді та спорту за підсумками 2014 року.

- Про рівень управління підвищенням кваліфікації педагогічних кадрів у Гуляйпільській ЗОШ № 2, ДНЗ «Сонечко» та ДНЗ «Ромашка».

- Про стан роботи дирекцій Добропільської ЗОШ І-ІІІ ступенів та Червоненського НВК з організації підвезення учнів та вчителів до навчальних закладів.
- Про дотримання Закону України «Про дошкільну освіту» в частині організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах (ст. 35) в комунальних закладах «Дошкільний навчальний заклад ясла – садок «Джерельце» Гуляйпільської районної ради та «Верхньотерсянський дошкільний навчальний заклад – дитячий садок «Журавлик» Верхньотерсянської сільської ради.

- Про стан корекційної діяльності навчальних закладів в міжатестаційний період за результатами державної атестації (Новозлатопільська ЗОШ та ДНЗ ясла-садок «Веселка»).


- Про стан спортивно-масової роботи у комунальному закладі «Дитячо-юнацька спортивна школа» Гуляйпільської районної ради.

- Про стан реалізації заходів щодо попередження дитячого травматизму у навчальних закладах (РЦДЮТ, Долинський НВК та Темирівський НВК).

- Про ефективність співпраці комунальних закладів «Гуляйпільська ЗОШ № 1»,«Новозлатопільська ЗОШ» та ДНЗ «Сонечко» Гуляйпільської районної ради з РПМПК у виявленні та подальшому супроводі дітей з вадами психофізичного розвитку.

- Про стан організації позакласної роботи та дозвілля учнів під час навчання та в канікулярний час у Мирненському та Приютненському навчально-виховних комплексах.

- Про підсумки 2014/2015 навчального року в системі освіти району та пріоритетні завдання щодо забезпечення якісної освіти для населення в новому 2015/2016 навчальному році.
- Про підсумки роботи над Районною програмою підвищення якості шкільної природничо-математичної освіти на період до 2015 року (рішення районної ради № 12 від 28.02.2012 р.).

- Про дотримання вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників у Любимівській ЗОШ та Червоненському НВК.

- Про розбудову єдиного інформаційного простору закладів освіти (Гуляйпільська ЗОШ № 2, Комсомольський НВК, Долинська ЗОШ).

- Про стан роботи з контрольними документами у відділі освіти, молоді та спорту.
- Про результати виконання Плану заходів Національної кампанії «Стоп насильству!» на період до 2015 року, затвердженого розпорядженням КМУ від 01 грудня 2010 р. № 2154.

- Про підсумки вивчення навичок читання учнів шкіл І ступеня (Долинський НВК, Успенівський НВК). 

- Про  роботу  шкільних  бібліотек  з  питання  забезпечення  підручниками,  збереження   бібліотечного  фонду (Гуляйпільська СЗОШ І-ІІІ ступенів, Залізнична ЗОШ І-ІІ ст.)

- Про стан виконання рішень колегії відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, які перебувають на контролі у 2015 році.

Підготовку до колегій здійснювали спеціалісти відділу освіти, молоді та спорту, методисти РМК, завідувач РПМПК. 
Перевірці підлягали 15 (71 %) загальноосвітніх навчальних закладів, 5 (45,5 %) дошкільних та 2 (100 %) позашкільних навчальних закладів, зокрема: комунальні заклади «Гуляйпільська ЗОШ № 1», «Гуляйпільська ЗОШ № 2», «Гуляйпільська СЗОШ», «Добропільська ЗОШ», «Долинська ЗОШ», «Долинський НВК», «Мирненський НВК», «Новозлатопільська ЗОШ», «Любимівська ЗОШ», «Комсомольський НВК», «Приютненський НВК», «Темирівський НВК», «Успенівський НВК», «Червоненський НВК», «Залізнична ЗОШ», «РЦДЮТ», «ДЮСШ», ДНЗ «Веселка», «Сонечко», «Ромашка», «Джерельце» Гуляйпільської районної ради та ДНЗ «Журавлик» Верхньотерсянської сільської ради.

На 6 засіданнях колегії відділу освіти, молоді та спорту було прийнято 60 пунктів, 187 підпунктів рішень, із них – 23 (12 %) загальних, 131 (70 %) керівникам навчальних закладів, 1 (0,5 %) керівникам ШМО, 6 (3 %) учителям початкових класів, 2 (1 %) керівникам гуртків, 1 (0,5 %) - головним бухгалтерам,  23 (12 %) працівникам відділу освіти, молоді та спорту, районному методичному кабінету та РПМПК.  Доповідні записки відповідальних працівників прийнято до відома в усіх засіданнях колегії.


На контролі у відділі освіти, молоді та спорту райдержадміністрації перебували питання:
1). «Про стан управлінської діяльності щодо функціонування та розвитку бібліотеки закладу у відповідності до чинного законодавства», зокрема вирішення питання проведення індексації бібліотечного фонду в комунальному закладі «Воздвижівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» з подальшим виконанням до 01.06.2015 року;

2). «Про стан виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації від 06.11.2013 щодо створення та забезпечення функціонування єдиного освітнього Інтернет-простору району» з питання покращення стану підключення до швидкісного Інтернету КЗ «Приютненський НВК І-ІІІ ст.», «Любимівська ЗОШ І-ІІІ ст.» та «Успенівський НВК І ст.», які користуються мобільним Інтернетом; вирішення питання механізму заповнення журналів на рівні навчальних закладів та контролю за станом ведення електронної документації;
3). «Про стан методичного забезпечення та управлінську діяльність адміністрацій Комсомольського НВК та Мирненського НВК з предмету фізична культура та основи здоров’я в початковій ланці»;
4). «Про дотримання Закону України «Про дошкільну освіту» в частині організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах (ст. 35) в комунальних закладах «Дошкільний навчальний заклад ясла – садок «Джерельце» Гуляйпільської районної ради та «Верхньотерсянський дошкільний навчальний заклад – дитячий садок «Журавлик» Верхньотерсянської сільської ради»;
5). «Про ефективність співпраці комунальних закладів «Гуляйпільська ЗОШ № 1»,«Новозлатопільська ЗОШ» та ДНЗ «Сонечко» Гуляйпільської районної ради з РПМПК у виявленні та подальшому супроводі дітей з вадами психофізичного розвитку»;

6). «Про стан організації позакласної роботи та дозвілля учнів під час навчання та у канікулярний час у Мирненському та Приютненському навчально-виховних комплексах»;

7). «Про дотримання вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників у Любимівській ЗОШ та Червоненському НВК».
На виконання рішення колегії відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської РДА від 29 квітня 2014 року «Про стан управлінської діяльності щодо функціонування та розвитку бібліотеки закладу у відповідності до чинного законодавства», з  метою виправлення недоліків, виявлених під час перевірки 26 червня 2014 р., у навчальних закладах, що перевірялися з даного питання ( КЗ «Гуляйпільська ЗОШ № 1» та  «Воздвижівська ЗОШ») проведено відповідну роботу:

· проведено інвентаризацію фондів художньої літератури;

· облік фондів здійснюється відповідно Інструкції з бухгалтерського обліку необоротних активів бюджетних установ, затвердженої листом Держказначейства від 17.07.2000 р. № 64 (у повних гривнях, без копійок);

· здійснено списання морально-застарілої, зношеної художньої літератури у кількості 2520 книг на суму 2970 грн. (Гуляйпільська ЗОШ № 1) та 1148 прим. на суму 1168 грн. (Воздвижівська ЗОШ), про що є відповідні записи у книгах сумарного обліку художньої літератури;

· фонд художньої літератури поповнився новими надходженнями: 96 примірників на суму 2884 грн. (Гуляйпільська ЗОШ № 1) та 34 прим. на суму 1673 грн. (Воздвижівська ЗОШ);
· з метою залучення школярів до роботи з книгою оптимізовано площу шкільної бібліотеки Гуляйпільської ЗОШ № 1 шляхом перестановки стелажів, відведено куток для читального залу в бібліотеці (5 столів);

· проведено ряд заходів з учнями різних вікових категорій, що сприяло підвищенню читацької активності школярів: у Гуляйпільській ЗОШ № 1: у 2015 році зафіксовано 506 відвідувань бібліотеки (у 2014 році – 496), книговидача у 2015 році становить 547 книг, (2014 - 521 книга); у Воздвижівській ЗОШ - 997 відвідувань (2014 р. – 714), книговидача – 559 (2014 р. - 535).

· для задоволення інформаційних потреб педагогів, практичного психолога, учнів у Гуляйпільській ЗОШ № 1 здійснюється передплата 19 періодичних видань, що також сприяє підвищенню популярності бібліотеки серед учасників навчально-виховного процесу.

Враховуючи позитивні зрушення у роботі бібліотек навчальних закладів пропонується зняти дане питання з контролю.
На виконання рішення колегії відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської РДА від 29 квітня 2014 року «Про стан виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації від 06.11.2013 щодо створення та забезпечення функціонування єдиного освітнього Інтернет-простору району» районним методичним кабінетом проведено роботу щодо впровадження електронних журналів у практику роботи закладів: проведено семінар для відповідальних за інформатизацію, надавалися консультації з даного питання. Гуляйпільська СЗОШ І-ІІІ ст. у 2014-2015 н.р. експериментально перевірила функціонування модуля «Журнал» з порталу «Мої знання», інші заклади запровадили модуль «Розклад» з порталу «Класна оцінка». 

Як показав експеримент, більш стійким, зручнішим та гнучким у роботі виявився портал «Класна оцінка», на порталі «Мої знання» періодично зникали оцінки, розклад уроків, домашні завдання тощо. У зв’язку з  тим, що з 1 квітня 2015 року модуль «Журнал» порталу «Класна оцінка» став платним, а заклади освіти працюють з обмеженим фінансуванням, стало неможливим запроваджувати цю систему далі. 
Серед проблем, що заважають ефективному впровадженню електронних класних журналів, слід зазначити відсутність комп’ютерів та Інтернету на робочих місцях педагогічних працівників, відповідної нормативно-правової бази. 
Тому пропонується зняти питання з контролю у зв’язку з відсутністю нормативно-правової бази ведення електронних класних журналів, належного технічного забезпечення у навчальних кабінетах закладів, відсутністю фінансування на оплату послуг модулів «Електронний журнал», «Розклад», «Електронний щоденник» тощо на порталі «Класна оцінка».

У 2014 році здійснено підключення до швидкісного Інтернету КЗ «Малинівська ЗОШ І-ІІІ ст.» та «Воздвижівська ЗОШ І-ІІІ ст.», у 2015 р. – КЗ «Любимівська ЗОШ І-ІІІ ст.», «Приютненський НВК».  Не вирішеним залишається це питання в Успенівському НВК (відсутність фінансування), який продовжує використовувати мобільний Інтернет як канал зв’язку. Пропонується залишити на контролі питання підключення до швидкісного Інтернету в Успенівському НВК.
На виконання рішення колегії відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської РДА від 25.12.2014 року «Про стан методичного забезпечення та управлінську діяльність адміністрацій Комсомольського НВК та Мирненського НВК з предмету фізична культура та основи здоров’я в початковій ланці» адміністрація зазначених закладів до 30.12.2014 року довела зміст довідки до відома вчителів початкових класів. 

       
Керівники шкіл постійно тримають на контролі питання фізичного виховання школярів, формування в учнів здорового способу життя, здійснення рухового режиму. Вчителі початкових класів, які викладають фізичну культуру, виключили з планів виконання травмонебезпечних вправ, замінивши їх іншими. 

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів загальноосвітніх навчальних закладів» від 20.07.2009 за № 518/674 та згідно з  Інструкцією про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури медичне обстеження учнів у загальноосвітніх навчальних закладах  проводиться в установленому законодавством порядку. На підставі довідки про стан здоров’я медичний працівник ЗНЗ здійснює розподіл учнів на групи для занять фізичною культурою. Учні, які не пройшли медичного обстеження, до навантажень на уроках фізичної культури не допускаються. У зв’язку з виконанням усіх пунктів рішення дане питання пропонується зняти з контролю.

На виконання рішення колегії від 29 квітня 2015 року з питання «Про дотримання Закону України «Про дошкільну освіту» в частині організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах (ст. 35) в комунальних закладах «Дошкільний навчальний заклад ясла-садок «Джерельце» Гуляйпільської районної ради та «Верхньотерсянський дошкільний навчальний заклад – дитячий садок «Журавлик» Верхньотерсянської сільської ради» завідувачами Гавриленко Н.Є. та Сапун І.М. здійснено ґрунтовний аналіз матеріалів з вивчення питання стану організації харчування в зазначених закладах. Результати аналізу, з висвітленням усіх позитивних і негативних моментів, доведено до відома працівників закладів. Адміністрацією вжито дієвих заходів щодо усунення виявлених недоліків. У Верхньотерсянському ДНЗ завідувачем закладу  Сапун І.М. виконано усі підпункти рішення колегії, які стосувалися координації роботи садочка, а саме: 

·  у повному обсязі систематизовано добірки нормативно-правових, інструктивних та розпорядчих документів, які регламентують роботу закладу щодо організації харчування дітей;

· організовано роботу щодо протоколювання засідань педагогічної ради, батьківського комітету та інших органів громадського самоврядування що діють у закладі;

· здійснено моніторингові процедури та проведено ґрунтовний аналіз з питань ефективності харчування, виконання натуральних та грошових норм. Зазначений напрямок роботи внесено в проект річного плану роботи дошкільного закладу на 2015-2016 н.р.

· систематизовано роботу з ведення ділової документації, з питань організації харчування дітей дошкільного віку в закладі відповідно до нормативних вимог. 
На виконання рішень колегії методистом РМК Беслік А.М. здійснюється систематичний контроль за станом виконання харчування дітей дошкільного віку в ДНЗ та НВК. Також, забезпечено організацію та координацію діяльності методичного об’єднання для медичних працівників дошкільних закладів району, в тематику засідань якого внесено актуальні питання  та проблеми стану харчування в ДНЗ. 

Пропонується залишити чинним до виконання пункт № 2 рішення колегії, з вихідними його підпунктами щодо настанов для керівників дошкільних навчальних закладів та навчально-виховних комплексів з питань організації роботи щодо дотримання ст.35 Закону України «Про дошкільну освіту» в частині організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах. 
На виконання рішення колегії відділу освіти, молоді та спорту від 25 червня 2015 року «Про ефективність співпраці комунальних закладів «Гуляйпільська ЗОШ № 1», «Новозлатопільська ЗОШ» та ДНЗ «Сонечко» Гуляйпільської районної ради з РПМПК у виявленні та подальшому супроводі дітей з вадами психофізичного розвитку» районною психолого-медико-педагогічною консультацією заплановано ряд просвітницько – профілактичних заходів, акцентуючи увагу на підвищенні ефективності взаємодії з різними категоріями громадськості (педагогами, батьками, медичними працівниками).

 Постійно здійснюється аналіз поданої закладами інформації щодо контингенту дітей з порушеннями розвитку, в тому числі дітей – інвалідів. Завдяки цьому вносяться корективи до банку даних дітей зазначеної категорії.

Станом на 25.12.2015 шкільні психолого – медико – педагогічні комісії створено лише в 17 освітніх закладах, з них  3 - у дошкільних. РПМПК надано рекомендації щодо якісного оформлення необхідної документації для представлення дитини на консультування РПМПК, ОПМПК. Тримається на контролі виконання рекомендацій за результатами психолого – педагогічного  вивчення, враховуючи бажання батьків. Здійснюється облік дітей з порушеннями психофізичного розвитку, в тому числі дітей – інвалідів, інформація про яких закладами надається щорічно до 15 вересня.

Пропонується залишити на контролі дане питання з напрямку створення шкільних психолого – медико – педагогічних комісій у комунальних закладах «Любимівська ЗОШ», «Добропільська ЗОШ», «Успенівська ЗОШ», «Мирненський НВК», «Полтавський НВК», «Темирівський НВК», «Приютненський НВК» (до 01.09.2016).
Рішення колегії відділу освіти, молоді та спорту від 25 червня 2015 року «Про стан організації позакласної роботи та дозвілля учнів під час навчання та в канікулярний час у Мирненському та Приютненському навчально-виховних комплексах» виконано: 26 листопада 2015 року проведено районний семінар для керівників гуртків на тему: «Розвиток творчих здібностей та креативного мислення учнів методами декоративно-ужиткового мистецтва при веденні гурткової роботи»; проведено та  проаналізовано  результати моніторингового дослідження стану позашкільної освіти та позакласної роботи в загальноосвітніх навчальних закладах та позашкільному закладі. Дане питання пропонується зняти з контролю.
На виконання рішення колегії відділу освіти, молоді та спорту від 30 жовтня 2015 року «Про дотримання вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників у Любимівській ЗОШ та Червоненському НВК» у обох зазначених закладах відкориговано плани заходів з атестації.

 
У Любимівській ЗОШ питання атестації винесено  на засідання міжшкільних методичних об’єднань:
- «Творчий звіт  вчителя фізики Кодрян Л.І. та вчителя математики  Стецик В.П.» (ММО вчителів математичного циклу, засідання № 4, березень 2016);

- «Творчий звіт   вчителя географії  Дудченко Л.В. «Використання хмарних технологій у навчальному процесі» (ММО вчителів природничого циклу, засідання № 2, січень 2016).
У Червоненському НВК всі члени педагогічного колективу ознайомлені з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників та перспективним планом атестації під підпис, видано наказ по закладу, згідно якого внесено зміни до кількісного складу атестаційної комісії, як було рекомендовано. 

У зв’язку з виконанням усіх рішень колегії з даного напрямку пропонується зняти питання з контролю.
Методист РМК                                                       О.І. Горпинич
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

від 25 грудня 2015 року

Про стан виконання рішень колегії 

відділу освіти, молоді та спорту у 2015 році

Заслухавши та обговоривши доповідну записку «Про стан виконання рішень колегії відділу освіти, молоді та спорту у 2015 році»,

К О Л Е Г І Я У Х В А Л Ю Є:


1. Доповідну записку «Про стан виконання рішень колегії відділу освіти, молоді та спорту у 2015 році» взяти до відома.

2. Зняти з контролю як такі, що виконані, рішення колегії:

- «Про стан управлінської діяльності щодо функціонування та розвитку бібліотеки закладу у відповідності до чинного законодавства»;
- «Про стан виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації від 06.11.2013 щодо створення та забезпечення функціонування єдиного освітнього Інтернет-простору району» у частині вирішення питання механізму заповнення журналів на рівні навчальних закладів та контролю за станом ведення електронної документації;  
- «Про стан методичного забезпечення та управлінську діяльність адміністрацій Комсомольського НВК та Мирненського НВК з предмету фізична культура та основи здоров’я в початковій ланці»;


- «Про стан організації позакласної роботи та дозвілля учнів під час навчання та в канікулярний час у Мирненському та Приютненському навчально-виховних комплексах»;


- «Про дотримання вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників у Любимівській ЗОШ та Червоненському НВК».  

 2. Залишити на контролі рішення колегії:
- «Про стан виконання рішення колегії Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації від 06.11.2013 щодо створення та забезпечення функціонування єдиного освітнього Інтернет-простору району» з питання підключення до швидкісного Інтернету в Успенівському НВК;

- «Про ефективність співпраці комунальних закладів «Гуляйпільська ЗОШ № 1»,«Новозлатопільська ЗОШ» та ДНЗ «Сонечко» Гуляйпільської районної ради з РПМПК у виявленні та подальшому супроводі дітей з вадами психофізичного розвитку» з напрямку створення шкільних психолого – медико – педагогічних комісій у комунальних закладах «Любимівська ЗОШ», «Добропільська ЗОШ», «Успенівська ЗОШ», «Мирненський НВК», «Полтавський НВК», «Темирівський НВК», «Приютненський НВК» (до 01.09.2016);

- «Про дотримання Закону України «Про дошкільну освіту» в частині організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах (ст. 35).

3. З метою усунення зазначених проблем керівникам навчальних закладів пропонується:

1) вирішити питання підключення до швидкісного Інтернету в Успенівському НВК 
до 01.01.2017;
2) створити шкільні психолого – медико – педагогічні комісії у комунальних закладах «Любимівська ЗОШ», «Добропільська ЗОШ», «Успенівська ЗОШ», «Мирненський НВК», «Полтавський НВК», «Темирівський НВК», «Приютненський НВК»
до 01.09.2016.
4. З метою дотримання Закону України «Про дошкільну освіту» в частині організації харчування дітей в дошкільних навчальних закладах (ст. 35) керівникам дошкільних навчальних закладів та навчально-виховних комплексів:

1). забезпечити суворий контроль: 

- за виконанням «Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах»;

постійно

· за веденням ділової документації, з питань організації харчування дітей дошкільного віку в закладі, відповідно до нормативних вимог;

постійно

- за якістю продуктів, що завозяться, строками їх реалізації, наявної на них відповідної документації;

постійно

2). систематично обговорювати на нарадах, педагогічних радах, батьківських зборах питання організації харчування дітей дошкільного віку та можливі шляхи його поліпшення;

 впродовж навчального року

3). забезпечити дотримання норм харчування дітей дошкільного віку у закладі, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004  № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах». Щомісячно здійснювати аналіз виконання норм харчування згідно з додатком 2 зазначеної постанови;

постійно

4). забезпечити, спільно із закладами охорони здоров’я, проходження своєчасних обов’язкових медичних оглядів, здачу санітарних мінімумів відповідно до чинного законодавства працівниками, які пов’язані з організацією харчування дітей;

5). під час підготовки до щорічного звітування керівника навчального закладу, у звітні матеріали включати розділ «Організація харчування в дошкільному закладі»
щорічно.

Голова                                                                                   Р.С. Бут

Секретар                                                                               О.І. Горпинич

